

除夕夜的烟花秀

年三十的晚上,小华一家刚吃过年夜饭。突然,小华听到“啾、啪”的声音,窗外还闪起了亮光,他连忙打开家门,跑出去探个究竟。

原来夜空中正绽放着一朵朵美丽的烟花。小华赶紧转身一边指着夜空,一边喊:“爸爸妈妈、妹妹,快来看,是烟花!”妹妹听到哥哥的喊声,提起一个莲花灯笼跑向院子,爸爸妈妈也跟着来到门口。

一家人站在家门口,望着夜空中五颜六色的美丽烟花,都开心地笑了。妈妈看着烟花映照下的兄妹俩,情不自禁地拍起手来,一家人欢欢喜喜。

启东实验小学二(8)班 杨沁元
指导老师 季红海

迎新年

新年到,福气到。我期盼已久的新年终于到了。

一早,我和爸爸妈妈开始大扫除。我们分工明确,我负责扫地、倒垃圾;爸爸负责提水和擦桌子;妈妈则负责拖地和擦玻璃。我拿起扫帚开始扫地,灰尘像个淘气的小宝宝,一扫,它们就跑了,我用了九牛二虎之力才将它们制服。一尘不染的感觉真好呀!一向马虎的爸爸也开始认真地干起活儿来,他不放过任何角落,不一会儿就把桌子擦得干干净净。妈妈则接过爸爸提来的水和拖把开始拖地,意想不到的事情发生了,妈妈一个没站稳,差点滑倒,幸亏我和爸爸眼疾手快,一把将妈妈扶住了。妈妈说了一声“谢谢”,然后大家继续干活儿。最后,妈妈用抹布开始擦玻璃,妈妈擦玻璃的泡沫我轻轻一吹就飞了,妈妈说我是个小淘气,不让我捣乱。不一会儿工夫,家里就变得亮堂堂、干干净净的,像一幅美丽干净的画卷。

下午,我和爸爸妈妈开始准备年夜饭,各种好吃的应有尽有:油炸大虾、四喜丸子、孔雀开屏鱼、梅菜扣肉等等。妈妈还精心准备了美味的春卷,我咬了口春卷,口感酥脆、香喷喷的,味道好极了!

晚上,到了我最期待的守岁环节,我一边躺在床上看春晚,一边吃零食。我坚持、坚持、再坚持,终于熬到了10点。就在我要睡着的时候,突然一阵鞭炮声把我叫醒,我想到了一句诗:“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。”我继续守岁,终于熬到了12点,才依依不舍地进入了梦乡。

启东实验小学三(5)班 陈陶
指导老师 顾鲜红

我上少儿春晚了

今天我好激动啊,因为我要去上江苏电视台的少儿春晚了。早上六点半,我就和妈妈还有许多同学一起坐上大巴车,赶往南京少儿春晚的录制现场。

到了江苏电视台,我们先到三楼化妆。化妆老师的手就像有魔法一样,不一会儿,我们就变得美美的。我摆了几个pose,让妈妈给我拍照。

大家化完妆,就去录制现场,地面上铺了红地毯,还有签名墙。我们纷纷拿起笔,签上了自己的名字。一路上还有专业的摄影老师帮我们拍照,感觉自己像小明星一样。

录制大厅非常大,正对我们的是一个非常绚丽的舞台,那里有各种各样的灯光设备,让人目不暇接。很快就轮到我们上台了。我们表演的节目是诗朗诵《稻田里的中国梦》,讲述袁隆平爷爷用一生研究杂交水稻的事迹。我默默告诉自己不要紧张、不要害怕,要加油。

表演很顺利,我们圆满地完成了录制,接下来就盼望着早日上电视上和自己见面啦。

启东实验小学二(14)班 陈泓妤
指导老师 张春红

年夜饭

除夕夜,我们家开始了厨房大作战,每个人都奔向各自的工作岗位。

爸爸负责准备菜肴。妈妈像是魔术师,通过她的巧手,可以变出各种不同的美味饭菜。比如:棕褐色的红烧肉、金黄的油炸大虾、翠绿的芹菜,以及爽口的白斩鸡。菜香扑鼻而来,让人直流口水。

我呢,就是当之无愧的美食小专家喽。不过,妈妈做的美味塞满了我的小嘴巴,实在是腾不出点评的时间了。

一顿充满着温暖、幸福的年夜饭,你也想来参加吗?

启东实验小学三(4)班 唐拙成
指导老师 姚裕冲

龙年看“龙”

寒假的第一天,爸爸带我去看远古时期的龙是什么样子的。

经过一个半小时的车程,我们终于来到了位于上海市静安区北京西路的自然博物馆。博物馆上下共三层,有“演化的乐章”“生命的画卷”“文明的古诗”三大主题板块。进入一楼,映入眼帘的就是一头巨大的恐龙,爸爸告诉我它叫马门溪龙,是食草恐龙,可以长到20多米长,近4米高,体重能有几十吨重,人类在它脚下显得很渺小。再往里走,我看到成群结队的三角龙、禄丰龙和多棘沱江龙在悠闲地散步。转过一个弯,我看到一头巨大的霸王龙,露出尖尖的牙齿,发出恐怖的叫声,仿佛在宣告它才是这里的霸主。

动植物展厅里有各种造型奇特的动物和植物,还摆放着各种巨大的化石,每一块奇异的化石都仿佛在诉说岁月的传说。

博物馆的大厅里,有一幅浩瀚的星空图。爸爸告诉我,地球上所有的生命都始于宇宙大爆炸。有很多动物因为各种各样的原因,已经永远灭绝了,我们人类作为地球的主宰,要珍惜和爱护现存的所有动物,和它们和谐共处,让我们这颗美丽的星球更加多姿多彩。

启东实验小学一(12)班 范慕凡
指导老师 黄燕

春节放烟花

一阵阵爽朗的笑声,一朵朵绽放的烟花,一副副喜庆的春联,这就是2024年春节的回忆。

春节最令我难忘的就是放烟花。大年初一晚上,爸爸捧出了各式各样的烟花,搬到屋前的空地上。爸爸点着了引线,五颜六色的烟花直插云霄,照亮了夜空。在爸爸的带领下,大家又燃放了剩余的烟花,这些烟花形态各异,各擅胜场。名为“极品飞花”的烟花身价不菲,一百元才能买到一支。我把“极品飞花”点燃,只见一个个椭圆的烟花导弹“嗖”地一下向上飞去,飞到半空中依次炸开,形成一朵巨大的飞花,绚烂夺目。

烟花送走了旧的一年,让新的一年更加辉煌红火。

启东实验小学三(9)班 朱彦银
指导老师 顾丰英

买年货

新年快要到了,妈妈带着我和弟弟去超市买年货。

超市里人山人海,热闹极了。妈妈对我们说:“先给爷爷奶奶、外公外婆买些礼品吧。”说着,我们就走向保健品区,在导购阿姨的介绍和推荐下,我们买了适合老人食用的阿胶膏、酸奶、奶粉等。接着,我们来到零食区,各种各样的零食一应俱全、琳琅满目,看得我和弟弟眼花缭乱、心动不已。我们仔细挑选,拿了最喜欢的薯片、巧克力、饼干……购物车一会儿就装满了。嘿嘿,今天是我和弟弟的零食大丰收日。妈妈看着一堆的零食说:“你们买的真多,是不是很开心呀?”我和弟弟不约而同地答道:“当然啦!”最后,我们还买了很多火锅料,准备年三十晚上一起吃顿火锅。

真是满载而归的一天,我迫不及待地希望春节快点到来。

启东实验小学二(15)班 龚星之
指导老师 陈静

准备年货

吃完晚饭,我们一家决定去超市买年货。

来到超市,只见这里人山人海,到处都是促销员的吆喝声。我们首先来到了零食区,货架上摆着各种各样的零食,看得我直咽口水。眼前的坚果礼包吸引住了我,我停下脚步,妈妈好像看穿了我的心思,问我:“是不是想吃这个呀?”“是的,没错!”我一边笑,一边小声回答。

接着,我们又来到水果区,我指着红彤彤的苹果对爸爸说:“爸爸,我想吃这个。”爸爸欣然同意:“好的,那你拿几个吧!”听完爸爸的话,我高高兴兴地拿了五个苹果。买完苹果,妈妈又对我说:“宝贝,我们再买一串香蕉吧!”“好呀。我最喜欢吃香蕉了!”

就这样,年货不一会儿就塞满了我们的购物车。结完账,我们一家高高兴兴地提着大包小包回家了!

启东实验小学二(2)班 毛汐妍
指导老师 黄渝添

激动的日子

2023年5月31日对我来讲,是个无比激动的日子,因为“实小好少年”风采展示要颁奖啦!

那天下午,我早早地来到报告厅,等待颁奖仪式的开始。想起前天的比赛,我感到一丝不安:真的是狼一样的对手,个个才华横溢,竞争好激烈!又一想,顾老师说我要发挥稳定,各项得分都挺高,张老师说我在台上表现出色,老师说的,嗯……应该不会错吧!这么一想,我的心情放松了许多,不过还是好紧张!颁奖仪式前,先进行一年级学生的才艺展示。稚嫩的童声宛如清泉缓缓流入心田,我的心情又放宽了几分。妈妈一直说,重在参与。参与了,也尽力了,无论结果如何,我都是最棒的!

颁奖仪式正式开始。在老师的带领下,同学们排好队,等待上台领奖。“本次奖项一等奖是十佳少年、二等奖十优少年、三等奖雏鹰少年。好,下面开始颁奖!获得雏鹰少年的选手有……”此刻,我的思绪飘到了几天前,脑海里像放电影一样,把我从准备比赛时到比赛时的过程放了一遍:练钢琴,从几个断断续续的小音符,到完整动听的旋律;自我介绍,从结结巴巴到倒背如流、富有感情;走台练舞蹈、练动作,从摸不着头脑,踩不准一个舞点,到行云流水、落落大方……经过一遍又一遍的练习,我在表演时没出半点差错,我能不能获得“十佳少年”呢!就这样边听边想,主持人报完了“雏鹰少年”和“十优少年”的名单,都没有我!那我一定是“十佳少年”了!就在这时,主持人报到了我的名字,我大步走上台,接过奖状,怀里的“小兔子”拼命地跳着。呵呵,它也在为我高兴呢!

台上一分钟,台下十年功。为了这次比赛,我精心准备、努力练习,总算功夫不负有心人!当然,也要感谢支持我的老师、同学、家人。不然,哪有这让我激动无比的时刻呀!

启东实验小学四(12)班 袁媛
指导老师 顾峰峰

过新年

过新年了!家家户户门口都贴着对联,挂着大红灯笼,到处张灯结彩,喜气洋洋。

吃完年夜饭,爸爸和妈妈收拾桌子和碗筷。只见妹妹手里提着一盏莲花灯,又蹦又跳,哥哥笑着在旁边陪着她玩。玩了一会儿,哥哥拉着妹妹的手说:“妹妹,我们去院子里玩吧,等会还有漂亮的烟花看。”妹妹高兴地说:“太好啦!”看,烟花直冲天空,渐渐展开来,形成了无数颜色各异的花朵,美丽极了。

一家人都洋溢着幸福的笑容。
启东实验小学二(8)班 陆轩然
指导老师 季红海

启东实验小学
组稿老师 顾峰峰